

Incidente de Vigilantes ARENA y PDC en Escuela

Una agria discusión entre vigilantes de ARENA y PDC se registró ayer en la mañana en la escuela "Joaquín Rodezno", cuando se acusaban mutuamente de hacer propaganda entre los electores.

El problema surgió cuando vigilantes de ARENA vieron cómo los de la democracia cristiana entregaban a los electores papeletas con el símbolo del pescado, a las personas

que pedían orientación sobre la forma de votar.

Cuando los areneros reclamaron, los del PDC hicieron lo mismo y ambos bandos se enfrasaron en una agria discusión que por momentos se esperaba terminara a puñetazos, pues tanto unos como los otros casi se daban en la cara con las manos.

Digna de elogio fue la actitud de los agentes de la Policía Nacional, que en

ningún momento volvieron ni uno ni por otro, ya que se mantuvieron neutrales y únicamente vigilaron el orden.

Luego de varios minutos de disputa se hizo un pacto de caballeros y se acordó que los de ARENA le cortarían a los papeles lo de "vota por El Salvador", y los del PDC le cortarían la parte en donde estaba el

pescado.

Pero más tarde surgió otro problema: una persona que dijo ser representante del CCE mostraba únicamente un carnet cuyas letras estaban hechas a mano y con bolígrafo, y atendido a eso quería impartir órdenes dentro de la escuela.

A los de ARENA no les gustó eso y de común

acuerdo con los de la DC sacaron a dicho sujeto con su falso carnet prendido a la bolsa de su camisa.

A parte de ese incidente, en ese centro de votación no hubo otros problemas y las elecciones se desarrollaron con toda normalidad: mujeres, hombres, ancianos, jóvenes, inválidos, monjas, etc. acu-

dieron a depositar su voto muy temprano.

Algo que no se observó fueron las largas "colas" de personas como en las votaciones del 25 de marzo. ¿Habrá sido porque hoy hubo más orden, porque menos personas votaron?, era la interrogante de miembros de partidos y vigilantes de urnas.



ORIENTADORES. — Miembros de los dos partidos contendientes, ARENA y PDC, se dedicaron ayer a orientar a los votantes, para ubicar la urna y buscar su nombre en los listados, a fin de emitir su voto.



REGISTRO ANTES DE VOTAR. (El Carmen, Cuscatlán). — La defensa civil de la población de El Carmen, mantuvo estricto control registrando a los hombres que ingresaban a la Esc. Rafael Barraza Rodríguez, lugar de votación.

Don Luis Aníbal Tobar

se ganó la camioneta

TOYOTA COROLLA 1984

en el

**FABULOSO
SORTEO
CAFETERO**

Listo

ESPRESSO

28 de Abril



En la gráfica aparece el feliz ganador recibiendo el premio de manos del Lic. Edgar Mejía, representante de Productos de Café, en presencia del Sr. Schaeuffler de CODISA y del Sr. Delegado Municipal.

**SE FUE UNA!
PERO YA VIENE LA OTRA FLAMANTE
CAMIONETA TOYOTA COROLLA 1984!**
Sorteo: 16 de Junio.

NO SE QUEDE SIN PARTICIPAR!